M m (w) @] >
—
BE
o &N
oéwietlenie BpG3/1 YDYz0 3%1,5 mm? " /9 30mmA ey % N
ogoine ] w korycie kabl i p.t. " N\ UDSZOO 8 e a
=
F& o 10A s
H259 L3
S5 22 Y T=
£5:8 .do BMS £=
— 3223 styk NO (przycisk) 22
cg —natab BMS ® 5
3 8
i®]
o$wietlenie BpG3/2 YDYzo3x5mm? 5 ya (D)
o korycie kabl i p.t. i )
N ogolne . . w korycie kabl i p. \_ o
5% a e
¢z
gcs¢ do BMS
8z 2 ﬁ styk NO (przycislg
Sg” —natab BM
oéwietlenie BpG3/3 YDYz0 31 5mm /9
ogolne . w korycie kabl i p.t. 7 |
2=
GERE
S —
E .do BMS
SR Jage! styk NO (przyciskg
w sa- na tab. BM
<
SNOM 1P|
zasilanie pompy zatapialnej YDYz0 3x2,5mm? ,, /9 10A B -g)
ilo-Drai - o trase ustalic w czasie 77/
Wilo-Drain TSW32/11-A real?zacji i w czasie A m‘ ¥
S200M 1P
pom. B.P.08 - wypust dla podt. 2 KW SB51 YDYz0 3x25 mm?_,, /9 6A B LD
zasilacza pozarowego 73/ 15 o w korycie kablowym 7/ | TEVT @©
G6/1 ; 2 30mmA w
an. wtykowe ~  BpG6 YDYz0 32,5 mm " /9 o
ogélne 4 -BpG6/10 w orycie kabl i p.. 7 N\ Vs200 @
~ 10AB
gn. wtykowe ~N__ BpG7/1 YDYzo 325 mme /5 30mmA @
ogdlne A4 BpG7/5 W korycie kabl i p.t 7 | Vs200 @
—_— _— — B — 10AB
5 03 i~ J— - $200M 1P o —
5 a2 3 % /\ zasilanie kanatowego wentylatora BpG8 NoXH 3x25mme ), /5 10A B S
2 z TD Silent Ecowatt 350-125 o wikorycie kabl 777 N\ [
= > L. A oo _/
@C pom. B.P.08 rozdzielni elektrycznej budynku m -
SEHEI — A
! : —_— R — I _ _ mm W
2135]0 52 5
2IEI=] %0 Q
= || > £ = |
N D ;‘ =2 YDY 2x1,5 mm?* maksymalna df. przewodu 50 m
S | £ %) 2 = S200M 1P
> 2 S YY)
~ § ) v 6 N
IIEREREE s Z I <%
] o Z m - > 30mmA
b p s = zasilanie BpG10/1 DYz 325 mme 4y, Va | = mm oo
= S| &z Kimakonwektorow KK ~—BpG1072 Whoryciekablipt Y N Bs200 Q
g P, = D R3 10AB =
2 O - = =3
= L =5 =8 R
2 = &2 zasilanie BpG11/1 OV sesmmt 1 A S8 i o
g c = zasilacza i kontrolera — -BpG1172 w korycie kabl i p.t " N\ s @
— = N 200 =
o = & o 10AB
g z| £%2
2 i3
~
N
) 52
R
Ol g =
E § (2]
D m H _8\
Q| &=
o s D
=~ N
2 ©
= O
ElEIS 9 =
2| " g g
— g S
1 C =
N z i
235 |33 |2
R 8o |52 8
o = N o2 2
N @ - m= =
=D ||m3 &
S oW |22 g
=. 5 O 4= N
~|| o =2 O S R =
«© = N Q=<
- Q) E q CD
7] N it
O~ —+ o m| g
55 |7 AX
> 9 o > (@
o> = 3 3
a9 g
< 3 Qo bt c (@p)
> - @ = ] <
1 >= o B8 >
c W= 3 = (0))
o< I -
o gl |2 @
oo @ =
& =
S m
=
> z Z g !
@ g g »
— | B
o =
~— = 2
— N
o R
i m w) O >




